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Ezen a héten a Legrand Zrt. 

egyik hűséges munkatársa 
szerepel a címlapon, aki 35 
éve lépte át először a válla-
lat kapuját. Bagyinszki Andre-
át büszkeséggel tölti el, hogy 
neki is ott van a munkahelye, 
ahol nagyapja, nagynénje és 
édesanyja is dolgozott. Karri-
erje szépen ívelt felfelé, mun-
kájáról, feladatairól a 8. olda-
lon olvashatnak bővebben. 
Darók József a szociális mun-
ka napjáról tudósít. Ott vol-
tunk a Mátéffy utcai óvoda 
70. születésnapi jótékonysá-
gi bálján is. Az idősek kistér-
ségi közlekedési vetélkedőn 
mérhették össze tudásukat és 
frissíthették ismereteiket. Be-
mutatkoznak a kiséri válasz-
tási körzet képviselő-jelölt-
jei, ugyanis a megválasztott 
képviselő, Bakó Dániel (Fi-
desz-KDNP) lemondása miatt 
időközi választást kellett kiírni. 
December 1-jén szavazhatnak 
a választók a Kisérben.  A Tóth 
József Színház és Vigadóban a 
kulisszák mögé leshetnek be a 
kíváncsiskodók, a részletekről 
Szabó Fiametta számol be a 7. 
oldalon. Bodnár Antal, a jóté-
kony szobafestő-mázoló min-
dig segít ott, ahol szükség van 
rá. Iskolák, óvodák termeit tet-
te tisztává és széppé a gyere-
kek számára, önzetlensége 
példaértékű anyagias vilá-
gunkban. A szakemberrel  Ti-
hanyi Zsóka beszélgetett.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Hiteles, emberközeli, megszemélyesített tartalom. Őszinte történe-
tek, komoly üzenetek. Ez a Szentesi Élet podcast! A következő adás-
ban Halupa Eszter beszélgetőpartnere Gyuricza Kitti, a DélKerTÉSZ 
marketingvezetője lesz, aki 10 éve pályakezdőként került a szövetke-
zethez. Új arculat, új imázs – de honnan indult a Szentesi Vagányok 
ötlete? Mekkora kihívást jelent a fiatalabb korosztály megszólítása? 
Hogyan lehet népszerűsíteni a zöld-
ségfogyasztást? Többek között ezek-
re a kérdésekre keresik a választ az 
interjúban, mely a Szentesi Élet hon-
lapján, a www.szentesielet.hu címen 
érhető el. 

A jó történetek sokáig velünk élnek, 
ne maradjon le róla!

Hogyan lehet népszerűsíteni a zöldségfogyasztást?

Darók József

Az immár 13. alkalommal 
meghirdetett Nemzeti Kon-
zultációról tartott sajtótájé-
koztatót Farkas Sándor AM 
miniszterhelyettes, a térség 
országgyűlési képviselője. A 
jelenlegi gazdasági, világpoli-
tikai helyzetben tett költség-
vetési javaslattal kapcsolatban 
kérik az emberek véleményét 
11 kérdéskörben, melyek majd 
tárgyalási alapot biztosíthat-
nak a kormány számára az eu-
rópai uniós tárgyalásokon – 
hangzott el a képviselőtől.  

– A válságok korát éljük, ami a 
Coviddal kezdődött, majd a hábo-
rú hozott Magyarországot hátrá-
nyosan érintő szankciós politikát. 
Gyermekeink, unokáink jövőjéről 
kell döntenünk ezekben a kérdé-
sekben – mondta Farkas Sándor 
a nemzeti konzultáció elindítá-
sa kapcsán, majd hozzátette: Ma-
gyarország kormánya a béke mel-
lett áll.

A kormány célja a jövedelmek 

növelése, a megfizethető lakha-
tás megteremtése, a kis- és közép-
vállalkozások támogatása és a 13. 
havi nyugdíj megvédése. A kon-
zultációs íveken többek között a 
gazdasági semlegességgel, az új 
gazdaságpolitikával, a multicé-
gek szabályozásával, a béremelé-
si programmal, a munkáshitellel, 
a családi adókedvezménnyel és a 
migránsokkal kapcsolatban is kí-
váncsiak a lakosság véleményére.

– Ismerjük Brüsszel azon terve-
it, amelyekkel alá akarja aknáz-

ni ezeket a kérdéseket, például 
adó- és rezsiemelést követelnek 
hazánktól, a bérek és nyugdí-
jak csökkentését javasolják – ezt 
nem tudjuk elfogadni. Két erő fe-
szül egymásnak Magyarországon. 
Van egy párt, a Magyar Péter-fé-
le szövetség, amely kiszolgálja a 
brüsszeli kéréseket – emlékezte-
tett Farkas Sándor.

A konzultációs íveket ettől a 
héttől postázzák ki, az online ki-
töltés már hetekkel ezelőtt meg-
kezdődött.

Gazdaságpolitikáról kérdez a kormány

Fogadónap a városházán
2024. november 27-én, szerdán 9 – 12 óra között  

Szabó Zoltán Ferenc polgármester és  
Kiss Csaba István alpolgármester hivatali helyiségében 

fogadja az érdeklődőket.
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Fennállásának 30. évfor-
dulóját ünnepelte a Szentes  
Polgárőr Egyesület. 

November 16-án felidézték az 
elmúlt időszak legfontosabb ese-
ményeit, eredményeit. Elhang-
zott, megalakulásukkor a lakos-
ság nem tudta, mire irányul a 
tevékenységük. Mára egyértel-
művé vált, hogy szükség van rá-
juk a bűnözés megelőzésben és 
a lakosság biztonságérzetének 
megőrzésében. Ezt a munkát a 
rendőrséggel és az önkormány-
zattal közösen tudják végezni. 
Az egyesület tagjait felkészült-
ségük és tenni akarásuk miatt 
nem csak polgárőrnek, hanem 
teljes értékű járőrtársnak is te-
kintik a rendőrök. Köszönet jár a 
polgárőrök családjainak is, hiszen 

nagyon fontos a támogató erő, a 
megértő, jó családi háttér.

Batiz István, a vármegyei szö-
vetség elnöke bízik abban, hogy 
a szentesiek munkája a jövőben 
is töretlen lesz, egyben megkö-

szönte a határvédelemben vég-
zett munkájukat is. Az évforduló 
alkalmából emléklapot vehetett 
át Szabó Zoltán, az egyesület ala-
pító tagja, Paksi Anikó elnökhe-
lyettes, Antal Ferenc, Sipos Imre, 
Székely Ferenc és Szabó Imre.   

Jubiláló polgárőrök

Darók József

Jövő év szeptemberétől is-
mét méltó körülmények kö-
zött, megfelelő ellátást kap-
hatnak a fiatalok a 2015-ben 
leégett Kozmutza Flóra Gyógy
pedagógiai Intézmény szentesi 
Rigó Alajos tagintézményében. 
380 millió forintos forrásból 
teljeskörűen megújul a Deák 
Ferenc utcai épület, bár az ere-
deti funkciója nem tér vissza.

Lassan egy évtizede csaptak fel 
a lángok a Rigó Alajos iskola tető-
terében. Az egész várost megráz-
ta a tűzesetről szóló hír 2015. au-
gusztus 28-án. A gyermekotthon 
lakóit ideiglenesen a régi Kossuth 
utcai óvoda helyiségeibe költöz-
tették át, ott az óvodás korúak-
tól egészen a 23 évesig mintegy 
száz, tanulásban akadályozott di-
ákkal foglalkoznak jelenleg is.

Az intézmény Deák Ferenc ut-
cai épülete most újra kinyitott a 
nyilvánosság előtt: a helyszínen, 
november 19-én tartott sajtótá-
jékoztatón örömteli, kilenc éve 
várt hírt jelentett be Farkas Sán-
dor miniszterhelyettes, ország
gyűlési képviselő és Miklós Ani-
kó tankerületi igazgató.

A szentesi tagintézmény hos�-
szadalmas előkészítő szakasz 

után a tervek szerint 2025. szep-
tember 1-jén újra megnyílik. 

– Miután visszakerült az intéz-
mény a Hódmezővásárhelyi Tan-
kerületi Központ fenntartásába, 
tavaly egy uniós pályázatnak kö-
szönhetően 50 millió forintból már 
felújítottuk a villamos hálózatot, 
ezt követően kértük Farkas Sán-
dor országgyűlési képviselő segít-
ségét, hogy a tankerület költség-
vetésében rendelkezésre álljon a 
teljes felújításhoz szükséges ös�-
szeg – magyarázta Miklós Anikó 
a 380 millió forintos beruházásról.

Eredeti funkcióját nem kapja 
vissza a megújuló épület, de hár-
mas feladatot kap: nappali ellá-
tásban működik majd a gyógy-
pedagógiai intézményegység, 
a második emeletre beköltözik 
a Szegedi Tankerületi Központ 
fenntartásában működő szak-
szolgálat, valamint a tornacsar-
nokot a szomszédos Deák Ferenc 
iskola tanulói is használják a min-
dennapos testnevelésben. 

– Az intézmény azt a célt fog-
ja szolgálni, hogy ezeknek a ne-
héz sorsú gyerekeknek, akik itt 

laktak, további biztonságot és le-
hetőséget adjon a társadalomba 
való beilleszkedésükre, szerve-
sen illeszkedve a város életébe 
– fogalmazott Farkas Sándor or-
szággyűlési képviselő.

– Amikor ma ideérkeztünk, 
első pillanatokban a fájó emlé-
keket idéztük, a következőben 
pedig már a jövőt terveztük, sok 
feladat áll előttünk kollégáim-
mal – mondta Megyesi Istvánné 
igazgató. Hozzátette: elhivatott 
munkatársai a tűzeset idején is 
helyt álltak, azóta egyszerű kö-
rülmények között folyik a gyógy
pedagógiai fejlesztő munka. A 
gyerekek létszáma évről évre 
emelkedik, fokozott szükség van 
erre a feladatellátásra.

A kivitelezésre 8 hónap áll ren-
delkezésre. 

– Kicseréljük a homlokzati nyí-
lászárókat, a tantermekben bur-
kolatcserét végzünk, felújítjuk 
a vizesblokkokat, valamint egy 
új liftet is beépítünk az akadály-
mentesítés miatt, kialakítunk egy 
melegítőkonyhát, valamint meg-
újul a szellőző- és a fűtőrendszer 
is – tájékoztatott Kérdő Szabolcs, 
a kivitelező System Service Kft. 
képviseletében. 

380 millióból, 10 év után nyithat úja 

Régi-új Rigó 

ÁLLÁSPÁLYÁZAT 
A Szentesi Közös 

Önkormányzati Hivatal 
(Szentes, Kossuth tér 6.) 

pályázatot hirdet
FŐÉPÍTÉSZI REFERENS 

munkakör betöltésére.

A pályázati kiírás a  
www.szentes.hu, a 

közszolgállás.ksz.gov.hu 
honlapon megtekinthető.
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Halupa Eszter

A kiséri választók sem ma-
radnak önkormányzati képvi-
selő nélkül. Noha Bakó Dániel 
(Fidesz-KNP) megnyerte a ki-
séri városrész bizalmát a júni-
usi önkormányzati választáso-
kon, családi okokra hivatkozva 
szeptember elején mégis vis�-
szaadta mandátumát.

A Kiséri városrészben decem-
ber 1-jén, vasárnap járulhatnak 
urnához a választópolgárok. A 
nyilvántartásba vételt követő-
en négyen mérettetik meg ma-
gukat, a szavazólapon szereplő 
sorrend alapján a következő je-
löltek neve mellé írhatják az ik-
szet: Kozma Andrásné (Jövőnk 
Szentes Egyesület), Köröndi Máté 
(független), Cserháti Gyula (Fi-
desz-KDNP), Baranyi László (Mi 
Hazánk Mozgalom). 

A választási kampány október 
12-én kezdődött és december 
1-jéig tart. A Szentesi Élet váro-
si hetilapban bemutatjuk a je-
lölteket. Köröndi Máté megke-
resésünk után jelezte, hogy nem 
kíván élni ezzel a lehetőséggel.

Kozma Andrásné  
(Jövőnk Szentes 

Egyesület) 

A 2024. októberében kezdő-
dő ciklusban is a Szociális, Egész-
ségügyi és Lakásügy Bizottság 
munkáját erősíti, így az előzőek-
ben elkezdett munkát folytatni 
tudja. Szereti az embereket, lé-
teleme a segítségnyújtás, véle-
ménye szerint, önkormányzati 
képviselőként még jobban ki tud-
na teljesedni. A júniusi választás 
végeredménye sem vetette vis�-
sza lelkesedését, a választóknak 
azt ígéri, hogy megválasztása 
esetén értük fog dolgozni, nem 
hagyja cserben a Kisérben la-

kókat. A városrész megérdemel 
egy állandó jelenléttel rendelke-
ző önkormányzati képviselőt.

Azért indul a Kisérben a de-
cember elsejei időközi választá-
son, mert hisz abban, hogy egy 
fejlődő, összetartó településen 
él. Tudja, hogy a Jövőnk Szentes 
Egyesület képviselői kiváló csa-
patként dolgoznak együtt a vá-
rosért. 

Gyermekei születésekor költö-
zött Nagymágocsról Szentesre. 
Az akkori Állami Biztosítónál he-
lyezkedett el, férjével 1990-ben 
alapították a családi vállalkozásu-
kat. Az építőipar mellett nyelvis-
kolát is üzemeltettek, ahol főként 
katonák angoltudását fejlesztet-
ték. Közéleti érdeklődése és mun-
kája több évre nyúlik vissza, 2019 
óta a Lakásügyi Bizottság tagja-
ként segítette a képviselő-testü-
let munkáját. 

Azt ígérte, minden erővel azon 
lesz, hogy megvalósítsa azokat a 
terveket, amelyeket a lakosok 
legfontosabbnak tartanak. A „Ki-
sér kapuja”, a Nyíri-köz nemrég 
teljes felújításon esett át, ezt a 
munkát szeretné tovább folytatni 
a választókerületben. Az Örvény-
sor alatti Kurca-part felújítása egy 
sikeres pályázatnak köszönhető-
en még az idén elkezdődik. Ter-
vezi a Kiséri Napok megújítását is. 
Célul tűzte ki a Bánomháti teme-
tő állapotának folyamatos elle-
nőrzését. Támogatni fogja a gon-
dozási központ Nagyörvény utcai 
telephelyén a rendezvényeket. 

Fejlesztené a szociális támo-
gatásokat, a „Szentes visszavár” 
program kidolgozásában szeret-
ne részt venni, új munkahelyek 
létrehozására törekszik. Fontos-
nak tartja a helyi vállalkozások 
támogatását, mint mondja, vál-
lalkozóként jól ismeri a problé-
máikat. Kiemelte a turizmus, az 
infrastruktúra fejlesztését, az in-
tézmények modernizálását, cél-
ja megőrizni, illetve fejleszteni a 
gazdag kulturális és sportéletet. 
A következő időszakban szeret-
ne a választókerületben élőkkel 
személyesen is találkozni, meg-
ismerni a problémáikat, öröme-
iket egyaránt.

Bízik abban, hogy az össze-
fogás, egymás segítése, a pozi-
tív gondolatok továbbra is elő-
re viszik a várost! A városépítő és 
-szépítő, valamint közösségte-
remtő programok mindannyiunk 
érdekeit szolgálják, ezek megva-
lósulását támogatja.  

Cserháti Gyula 
(Fidesz-KDNP)

A Kisérben nőtt fel. Ismeri a vá-
rosrészt, napi kapcsolata van az 
ott élőkkel, akár édesanyja, akár 
a korábban háziorvosként dolgo-
zó testvére révén is. Őstermelő, 
munkája során agráripari szakér-
tőként is sokat utazik. Látja, tud-
ja, milyen problémákkal küzde-
nek az emberek a városban és a 
városrészben.  

Számos terve van, de ezeket 
nem egyedül, hanem a kisériek-
kel együtt szeretné kidolgozni és 
megvalósítani.  Tervezi a térfigye-
lő kamerák bővítését, leginkább 
a városba bejövő utakon. A Kisér 
méltó főutcájává tenné a Farkas 
Antal utcát, ahol az élelmiszer-
bolt is található, ám a lakók hiá-
nyolják a gyalogátkelőhelyet, az 
óvodák közötti útszakaszon jel-
zőlámpa kihelyezését szorgal-
mazná. A Szent Anna és Soós utca 
kereszteződésben gömbtükör ki-
helyezése szolgálná a biztonsá-
gos közlekedést. Tervezi a kutató 
épületeinek felújítását, a mirhók 
és a Kurca alsó részének rendbe 
tételét. Véleménye szerint a Kur-
ca-sétány világítása sem megol-
dott a hotel környékén. Kisebb 
méretű busz járatszintű üzeme-
lését szorgalmazná, segítve az 
idősek utazását, hogy ne kelljen 
annyit taxira költeniük. Célja az 
idősek támogatása, de szeretné, 
ha a fiatalok számára is vonzóvá 
válna a városrész. Mint mondta, 
a Kisér nincs messze a központ-
tól, szép természeti adottságok-
kal rendelkezik, közel a bölcsőde, 
van óvoda, gyógyszertár, játszó-
tér, vagyis minden, ami a kis-
gyerekes családok számára fon-
tos. Tapasztalata szerint a körzet 
nem a fejlettebbek közé tarto-
zik, így van min dolgozni a jövő-
ben, ha az ott élők megválasztják 
a körzet képviselőjének. Minden 
kiséri lakost vár a közös munkára. 

Baranyi László  
(Mi Hazánk Mozgalom)

Tősgyökeres szentesi, feleségé-
vel két gyermeket nevelnek, jövő-
jüket is itt tervezik. Középiskolai 
tanulmányai után Gyulán szer-
zett szociális munkás diplomát. 
Az egészségügyben helyezkedett 
el, 14 éve a sürgősségi osztályon 
segédápolóként, hat éve sürgős-
ségi szakápolóként dolgozik.

A fideszes képviselő lemondá-
sa után pártjának tagsága java-
solta, hogy induljon a helyközi 
választáson. Jelenleg vármegyei 
képviselő, és úgy érzi, a helyi kép-
viselő-testületben is hatékony 
munkát tudna végezni. 

A szentesiekért és Szentes fej-
lődésért szeretne dolgozni, las-
sítva a város elöregedését. A fi-
atalok itt maradását segítené, 
célja, hogy olyan hely legyen ez 
a város, ahol jó élni. Sok kiséri is-
merőse van, a SBO-n testközel-
ből tapasztalja meg az emberek 
problémáit. Úgy érzi, hogy a ki-
sériek magukra vannak hagyva, 
például a járhatatlan járdák mi-
att az úton tolják a babakocsikat a 
kismamák. Szerinte az utak, a ke-
reszteződések beláthatóságát is 
felül kellene vizsgálni. Összetar-
tó közösségnek érzi a körzet lakó-
it, akik büszkék is arra, ahol élnek. 
Közösségi tér kialakításán gon-
dolkozik, amely lehet egy elha-
gyott ingatlan is, amit az önkor-
mányzat felújítana. A játszóterek 
mellett nincs olyan mellékhelyi-
ség, amit lehetne a kisgyermeke-
seknek használni, amikor szüksé-
ges. Az üres, elhanyagolt telkek 
rendezetlen környezetével is le-
hetne valamit kezdeni. 

– Az idősek kezét nem enged-
hetjük el, akik a fiatalok elvándor-
lása miatt magukra maradtak. Ha 
megválasztanak, kiállok a kiséri-
ek érdekeiért, és segítek azoknak 
az időseknek, akik egészségügyi 
okok miatt nem tudják rendben 
tartani a környezetüket – fogal-
mazott a képviselőjelölt. 

Időközi választás a Kisérben
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Halupa Eszter

A Szentesi Felsőpárti Óvoda 
Dr. Mátéffy Ferenc utcai Tag
óvodája fennállásának 70. év-
fordulóját ünnepelték a köz-
ponti konyhán november 
16-án. Az intézmény 1954-ben 
nyitotta meg kapuit, és az el-
múlt hét évtizedben generáci-
ók nőttek fel falai között.

Nemrég vehettek birtokba az 
ovisok egy udvari játékot, ami 
mozgásfejlesztő eszköz is egy-
ben.

 – Erre nagy szüksége volt az 
óvodának. A kollégák álmod-
tak egy nagyot, és időt, energiát, 
munkát nem kímélve végigvitték 
a tervet – nyilatkozta lapunknak 
Rakk Hajnalka, a Szentesi Felső-
párti Óvodai körzet vezetője. 
Az összefogás erejét emelte ki, 
és azt, hogy jó csapat alkotja az 
óvoda közösségét, innovatívak, 

fiatalosak, lelkesek, és ami a leg-
fontosabb, hogy a gyerekekért 
dolgoznak.  

A 1,4 millió forint értékű já-
tékot összefogás útján sikerült 
megvásárolni. Az óvoda alapít-
ványát Pásztor Antal képviselő 
és Füsti-Molnár István vállalko-
zó mellett a Sportbizottság is tá-
mogatta, illetve a PB-Steel Futá-
son befolyt összeg is hozzájárult 
a beszerzéshez. 

– A komplex udvari fejlesztőjá-
ték mászókával, csúszdával is ren-

delkezik, amely a nagycsoporto-
sok udvari részén kapott helyet. 
Az ovisok kitörő örömmel fogad-
ták az új eszközt – mesélte Ze
leiné Bucskó Anikó tagóvoda-ve-
zető. – A mátéffys bál nem csak 
az ünneplésről szólt, hiszen a be-
vételből az elavult játékokat sze-
retnék majd lecserélni. Az óvoda 
profilja az egészséges életmód és 
a mozgásfejlesztés, ezért is fon-
tos, hogy a gyerekek szabad moz-
gása az udvaron is fejlődjön. 

Részt vett a bálon Pásztor An-
tal önkormányzati képviselő is, 

aki elmondta, hogy azért tartot-
ta fontosnak az eszköz beszerzé-
sének támogatását, mert ennek 
használatával a sportalapokat 
is megszerezhetik a kicsik. Az ő 
gyerekei is ebbe az óvodába jár-
tak, és látja, mekkora örömet je-
lent egy új játékelem az udvaron. 
Összetartó, jó közösséget ismert 
meg, kedves óvónőkkel, kollé-
gákkal. 

Hosszas szervezőmunka előzte 

meg a rendezvényt, melyre több 
mint 130 jegy kelt el. Az óvónők 
mellett a dajkák is részt vettek 
a szervezésben, a közös mun-
ka eredménye lett a bál. A sepsi-
szentgyörgyi testvéróvodájuk öt 
fővel képviseltette magát, amit 
külön megköszöntek nekik, hi-
szen messziről utaztak el a prog-
ram kedvéért.  

Az óvodások vidám és szív-
hez szóló előadással készültek 
a közönség számára, majd a Jö-
vőnkért Néptáncegyüttes tag-
jai mutatkoztak be. A program 
csúcspontját azonban az óvoda 
dolgozóinak humoros, szórakoz-
tató műsora jelentette. Az óvó-
nők – és egy bátor óvóbácsi – vi-
dám történetekkel mutatták be a 
gyerekek őszinte és szókimondó 
természetét, a szülők izgatottsá-
gát a beszoktatás idején, és azt, 
hogy az óvodába járás valójában 
nemcsak a gyerekeknek, hanem 
a szülőknek is egy nagy tanulá-
si folyamat. 

Az ünneplés vacsorával és ret-
ro bulival folytatódott, mely mél-
tó lezárása volt a 70. születésnap-
nak. Ez az este is megmutatta a 
közösség összetartó erejét.

70 éves a Mátéffy óvoda

Az ünnepi esemény különleges pillanata volt, amikor egy olyan ven-
dég érkezett, aki maga is része volt az óvoda indulásának. Faragó 
Péter Pálné napközis vezetőként kezdte pályafutását, majd 1964-től 
közel negyed évszázadon át irányította a Dr. Mátéffy Ferenc Utcai 
Óvodát, egészen 1989-es nyugdíjazásáig. Ponyeczkiné Brezovai Ka-
talin óvodavezető-helyettes egy virágcsokorral köszöntötte őt, ezzel 
is tisztelegve munkássága előtt.
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Gyergyai-Szabó Mariann

Azt gondolhatjuk, napele-
met csak akkor telepíthetünk, 
ha az adott épület már eleve 
megfelel bizonyos feltételek-
nek. Ez részben így van, azon-
ban ellenkező esetben is van 
megoldás. A speciális  nap-
elem-szerkezetekről Musa 
Ádámmal, a Bali Solar munka-
társával beszélgettünk.

–Mitől lesz speciális egy nap-
elem-szerkezet?

–Attól, ha olyan helyre tele-
pítjük – akár tetőre, akár földre 
–, ami nehezen megközelíthető, 
és más cégek akár vissza is uta-
sítják a napelem felszerelését, 
mi viszont ezt is megvalósítjuk. 
A szokásostól eltérő gyakorlatot 
követjük, amikor például poli-
karbonát, pala, hullámpala vagy 
egyéb tartószerkezetre kerül 
napelem, de előfordult már az is, 
hogy cementlapra telepítettünk. 

Lapos tetőknél fontos a fala-

zat, a burkolat. Ha például kavi-
csos, egy külön gumilapnak kell 
alá kerülnie, hogy megfelelő le-
gyen a súlyozás. Figyelembe ves�-
szük a leggyakoribb szélirányt is, 
ez alapján határozzuk meg azt, 
ahol fel tudná emelni a szél a szer-
kezeteket, majd szélgátakkal csil-
lapítjuk a szél tolóerejét. Ehhez a 
tartószerkezet-gyártók biztosíta-
nak speciális szoftvereket, vagy 
akár ők megtervezik nekünk. Ha 

nem elegendő a tető dőlésszöge, 
külön kiemelő szerkezetet alkal-
mazunk. A 30 fokos dőlésszöget 
és a déli tájolást részesítjük előny-
ben, de ettől el lehet térni.

–Milyen lépések szükségesek 
speciális napelem-szerkezetek-
nél?

–Először felmérjük a hely-
színt, az igényeket, a lehetősé-
geket. Aztán ki kell találni a rög-
zítési technológiát, mert ma már 
minden fajta tetőhöz van ele-
ve mérnökök által megtervezett 
tartószerkezet. Akár függőleges 
falsíkra is. Ennek során elsődle-
ges szempont, hogy az a megol-
dás, amit alkalmazunk, biztonsá-
gos, esztétikus legyen, és minden 
szakmai előírásnak megfeleljen.

–Ha speciális telepítésre van 
szükség, tovább tart a munka-
folyamat, mint egyébként?

–Egyáltalán nem, sőt az ad-
minisztráció hossza is változat-
lan. Két-három nap alatt készen is 

vagyunk a telepítéssel. Rutinosan 
végezzük a munkát. Bár minden 
nap tartogat valami újat, sőt, azt 
is mondhatnám, kihívást – hiszen 
gyakran soklépéses, összetett 
folyamatokat kell összehangol-
nunk – legjobb tudásunkkal dol-
gozunk a megoldáson. És persze 
soha nem felejtünk el mosolyog-
ni, és örömmel adjuk át a rend-
szert az új tulajdonosnak!

(X)

Speciális napelem-szerkezetek?  
Semmi sem lehetetlen!

Darók József

A szociális munka napja (no-
vember 12.) alkalmából kö-
szöntötte az önkormányzat az 
ezen a területen dolgozókat és 
a már nyugállományú kollégá-
kat a Petőfi Caféban.

 – A szeretet fonja össze és táp-
lálja a szociális szférát, együtt-

működünk, hogy együtt tudjunk 
működni – kezdte köszöntőjét 
Agócs Lászlóné, az önkormány-
zat szociális és egészségügyi bi-
zottságának elnöke. 

Az idei költségvetésben há-
rommillió forintot tettek félre a 
szociális munka napjára, közel 
hatvan nyugdíjas dolgozót ven-
dégeltek meg ebből az alkalom-

ból. Zenés, táncos műsorral (a Jö-
vőnkért AMI néptáncosainak és a 
Lajtha László AMI énekes növen-
dékeinek közreműködésével), il-
letve ebéddel is kedveskedtek a 
nyugdíjas ünnepelteknek.

Azonban nem csak a volt mun-
katársakat ünnepelték, hanem a 
szociális szféra aktív dolgozóit is. 

– Nekünk dolgoznak, értünk 
dolgoznak, életünk végéig fogják 
a kezünket. Azt gondolom, Szen-
tes büszke lehet a szociális háló-
ra – jelentette ki az önkormány-
zati képviselő. Sajnos, nincsenek 
túlfizetve, ezért próbálják egy kis 
anyagi elismeréssel segíteni azt a 
210 főt, akik jelenleg az intézmé-
nyekben dolgoznak.

– Az erős szociális háló előtt 
komoly kihívások álltak az el-
múlt években, de kérni sem kel-
lett, és a folyamatok működtek az 
ellátórendszerben, az ismeretlen 
helyzetekben, a még ki nem ta-
posott utakon is – említette büsz-
kén Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester. Köszöni a gondoskodást, 
az odafigyelést, a szeretetet a rá-
szoruló embertársaink iránt, mert 
semmi sem lehet fontosabb.

Az önkormányzati intézmé-
nyek vezetői, Szöllősi Ágnes 
(bölcsőde), Gál Antal (család-
segítő központ), Puskásné Ha-
lál Ágnes (gondozási központ), 
Dányiné Nagy Andrea (Parker-
dő otthon), Berki András (Hajlék-
talan Segítő Központ) és Fekete 
Csilla (szociális iroda) tőle vették 
át az elismerő okleveleket, va-
lamint pénzutalványokat a dol-
gozók részére, melyeket akár 
csapatépítésre is fordíthatnak.

Szeretet és együttműködés
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Tihanyi Zsóka

A szakma szeretetéről és az 
elhivatottságról tesz tanúbi-
zonyságot Bodnár Antal szoba-
festő-mázoló. Egyéni vállalko-
zóként tudását, tapasztalatát 
jótékony célokra is használja, 
hiszen, mint mondta, bárhol 
jár, szakmai szemmel rögtön 
észreveszi a javítási, szépítési 
lehetőségeket, amikben szíve-
sen segít, ha módjában áll. 

– Mindig is ezt a szakmát sze-
rette volna csinálni?

– Pályaválasztáskor nehéz dön-
tés ez egy 13-14 éves gyereknek. 
Akkoriban festők dolgoztak a lép-
csőházunkban és megtetszett, 
hogy munkájuktól szebb lett a 
lépcsőház, így ezt a szakmát je-
löltem be. Nem bántam meg a 
döntésemet, már 28 éve vagyok a 
szakmában, és utólag is úgy gon-
dolom, hogy ebben megtaláltam 
magamat. Most egyéni vállalko-
zóként dolgozom, vannak mun-
katársaim és vannak tanulóink is. 

– Városi viszonylatban is is-
mertek a munkái. Mire a leg-
büszkébb?

– A Tóth József Színház festése, 
mázolása az, ami több mint egy 
éves munka volt. A pincén kívül 
a teljes belső festést, mázolást mi 
csináltuk. De festettünk a régi Pe-
tőfi iskolában, a zeneiskolában, a 
polgármesteri hivatal egyes iro-

dáiban és vidéken is. A munka-
végzés során próbáljuk a mo-
dernebb technikát is alkalmazni. 
Festékfújó gépem már van, de 
szívesebben használom a telesz-
kópos hengeres festést. Jobban 
kedvelem a régen megtanult két-
kezi munkát. A munka befejező 
részét szeretem leginkább, a fes-
tést, de legfontosabb a javítás, az 
alapmunkálatok. Ezektől lesz tar-
tós, időtálló, és ez határozza meg 
a végeredmény minőségét is.

– A rendszeres jótékonyko-
dás is hozzákapcsolódik az ön 
nevéhez. 

– A Covid idején kezdődött, 
amikor üresen álltak a gyermek
intézmények. Láttam, hogy elég 
rossz állapotban van a kislányo-
mék óvodás csoportszobája, és 
gondoltam, mi lenne, ha kifeste-
nénk. Az óvoda vezetője nagyon 
örült a felajánlásnak, valójában 
így kezdődött ez a dolog. Ezu-
tán elterjedt, hogy szoktam jóté-
konykodni, így többen is megke-
restek. A kórházban dolgoztunk 
az onkológiai osztályon, a Kosz-
ta iskolában visszatérően éven-
te 2-3 tantermet is kifestünk, az 
idén padokat újítottunk fel, két 
tantermet festettünk, tapétáz-

tunk az ebédlőben. A Rákóczi ut-
cai óvodában is több minden jel-
zi a kezünk munkáját, most egy 
235 négyzetméteres folyosót újí-
tottunk fel. A gyermekkönyvtár-
ban a mennyezetet javítottuk. 
Ha megkeresnek, mindig segí-
tek. Ha kell, a munkatársaim is 
segítenek ebben, de természete-
sen ilyenkor kifizetem az ő mun-
kabérüket. Vagyis nem csak mun-
kát, de pénzt is fektetek egy-egy 
ilyen felkérés megvalósításába. 
Szeretnék köszönetet mondani 
a Kontúr Festékboltnak és a Cik-
lon Kft. Festékcentrumnak, hogy 
alapanyagok biztosításával segí-
tik ezt a tevékenységet.

– Miért tartja fontosnak, hogy 
segítsen?

– Magánemberként azt látom, 
hogy nem jut elég pénz oda, ahol 
szükség lenne rá. Zavar a látvány, 
ha omladozik egy helyiség, vagy 
kopottak a falak. Így próbálom 
kicsit szebbé tenni. Az a mot-
tóm, hogy „jobb adni, mint kap-
ni”. Jó érzés segíteni, és szívesen 
teszem. Jó látni, hogy szebb lesz 
valami, a visszajelzések meg örö-
met jelentenek. Más módon is 
igyekszem szebbé tenni a kör-
nyezetünket. A tavasszal meghir-
detett „Ültessünk ezer fát!” akció-
ban én is részt vettem. A Hősök 
erdejében öt szilfát ültettem, 
ezeken rajta van a nevem. A kis-
lányom el is osztotta, hogy me-
lyik kinek jusson, mivel öttagú a 
családunk. Úgy gondolom, hogy 
ezzel hozzájárultam a környezet-
védelemhez, de emlékezésre is jó 
lehetőség ez a gyermekeim szá-
mára, ha majd én már nem leszek. 
Történetük lesz ezeknek a fáknak.

– Közeledik advent, az adako-
zások időszaka is. 

– Karácsonyra nem munkával 
szoktam készülni, mivel a hideg 
időszak nem kedvez a festésnek, 
mázolásnak.  Tavaly például sza-
loncukorral ajándékoztam meg a 
Rákóczi utcai óvodában a gyere-
keket. Most is készülök valamivel 
számukra, mindig kitalálok vala-
mit.

Jobb adni, mint kapni!

Jótékonysági festés

Halupa Eszter 

A gondozási központ no-
vember 20-án tartotta kistér-
ségi közlekedési vetélkedőjét, 
melynek ezúttal is az ifjúsági 
ház adott otthont. Idén is ha-
talmas volt az érdeklődés, a 
megjelenteket Agócs László-
né, a Szociális, Egészségügyi 
és Lakásügy Bizottság elnöke 
köszöntötte.  

– Nagyszerű kezdeményezés, 
mert a KRESZ-ben és a közleke-
désben is elengedhetetlen az új 
szabályok megtanulása és a ré-

giek frissítése – mondta Agócs 
Lászlóné. Kellemes érzésnek a 
verseny előtti izgalmat, valamint 
a közös élményt említette, ami át-
hatja ezt a napot. Mint mondta, a 
vetélkedő egyben egy agytorna 
is. – A szociális terület kezdemé-
nyezései aktívak, felveszik a küz-
delmet a demencia ellen. Nem 
csak előadásokat, foglalkozáso-
kat tartanak, hanem bennünket 
is tanítanak. Mi is megöregszünk, 
és már előre tájékozódhatunk a 
szociális intézmények működé-
si területéről, hol, milyen szol-

gáltatások vannak. Gyakran ka-
pok megkeresést, amikor az idős 
hozzátartozó gondviseléséről 
kérdeznek. Segítünk azért, hogy 
az időseink biztonságos és meg-
felelő ellátást kapjanak – hangsú-
lyozta a képviselő. 

A közlekedés mindennapi kihí-
vásairól Sipos Tamás gépjármű-
vezető-oktató tartott előadást, 
Pengő Erzsébet r. százados pedig 
interaktív bemutatóval készült. A 
csapatok több kérdést is feltettek 
az előadóknak. Sokan megfogal-
mazták a biztonságos közleke-
déssel kapcsolatos igényüket, 
nagyobb jártasságot szeretné-

nek szerezni a változások miatt, 
például a körforgalmakban való 
szabályos közlekedéssel kapcso-
latban. A tesztlapok kitöltését 
követően mozgáskoordinációs 
és reflexjavító játékos feladatok-
kal gazdagították a szervezők a 
programot. 

Puskásné Halál Ágnes, az intéz-
mény vezetője elmondta, hogy 
szentesi csapatok mellett a kör-
nyező települések közül is töb-
ben részt vettek az eseményen. 
Tervezik azonban, hogy széle-
sebb körben is megrendezik a 
vetélkedőt, mert nagy igény mu-
tatkozik a részvételre. 

Közlekedési vetélkedő az idősebbeknek
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Halupa Eszter

Bagyinszki Andrea alig ke-
rült ki a középiskolából, útja 
első munkahelyére vezetett. 
A Kontavill (a Legrand elődje) 
családja számára sem volt is-
meretlen: nagyapja, nagynén-
je, édesanyja is a cégnél dolgo-
zott, így számára is kézenfekvő 
volt a választás. A mai napig 
nem bánta meg döntését, amit 
35 évvel ezelőtt hozott. Mun-
káját pörgés, folyamatos meg-
újulás, baráti kapcsolatok és 
biztos jövőkép jellemzi.  

– Hogyan emlékszik vissza a 
kezdetekre? 

– 1989. augusztus elsején lép-
tem át először a Kontavill kapuján 
nagy-nagy büszkeséggel, hogy 
én is itt kezdhetem el a karrierem. 
Az akkori kereskedelmi osztályon 
kezdtem, és így visszagondolva, 
jóval kevesebb vevőt kellett ki-
szolgálnunk. A rendelésfeldol-
gozás tartozott a feladataim közé, 
sokkal kevesebb termékkel dol-
goztunk, és csak azt adtuk el, 
amit mi gyártottunk, import ter-
méket nem. Kartonon vezettük 
a partnerek rendeléseit, a kész-
letcsökkenéseket. A papíralapú 
rendszert átvette a digitalizáció, 
elterjedtek a számítógépek. Bi-
zonyára a fiatal koromból adódó-
an, de gyorsan bele is tanultam, 
hamar rám bízták az új folyama-
tokat. Ha egy új partner jött be, 
vagy új irányítási rendszerrel kel-
lett dolgozni, annak a tesztelésén 
is én dolgoztam. Aztán új piacok-
kal kezdtem foglalkozni. Miután 
bejárattam az új folyamatokat, át-
adtam a feladatot a kollégáknak. 
Említhetném a minőségi rekla-
máció ügyintézését is. Mindig az 
egyszerűsítésre törekedtem, arra, 
miként lehetünk gyorsak és haté-
konyak. 

– Miként jelent meg a szak-
mai elismerés a pályája során? 
Mennyire sikerült kiteljesednie 
a munkában? 

– Sokat jelentett számom-
ra, amikor megkaptam a senior 

munkatárs pozíciót. Csapat is tar-
tozik hozzám, akiket nekem kell 
vezetni. Természetesen vannak 
főnökeim, de az operatív mun-
kát, ami a rendelésfelvétellel és 
a vevők kiszolgálásával kapcso-
latos, azt én végzem. Amíg Szen-
tesen volt a raktárkészlet, mi ha-
tároztuk meg a szállítási időket. A 
beszerzőkkel jó partneri viszonyt 
kell kialakítani ahhoz, hogy a mű-
ködésünk hatékony legyen. Ezek 
a jó kapcsolatok évek alatt alakul-
nak ki. Gyorsabban csak akkor, ha 
azt érzik, elkötelezettek vagyunk 
feléjük, és törekszünk az időben 
történő kiszolgálásra. A cég szá-
mára fontos a belföldi piac, az 
árbevétel, és a vevő kiszolgálási 
mutatóinknak is jónak kell lennie. 
A célszámok minden hónapban 
megvannak, a feladatunk pedig 
ezek elérése, vagy minél jobb 
megközelítése. Sok segítséget 
kapunk a társterületektől, együtt-
működünk az import részleggel, 
a marketinggel, a termeléster-
vezéssel, a gyártástervezéssel, a 
minőségbiztosítással és a pénz-
üggyel. A kereskedőkkel a legszo-
rosabb a kapcsolatunk, az általuk 
behozott és az áruházi rendelése-
ket is mi dolgozzuk fel. 

"
Egy vezetőnek ki kell 
állnia a kollégái 
mellett, és ha 
konfliktus adódik, 
bizony neki kell 
felvállalni.”

– Rengeteg tapasztalat húzó-
dik meg a több mint három év-
tized mögött. Vezetőként mi a 
legnehezebb feladat? 

 – Konfliktuskerülő vagyok, de 
az igazságtalanságot nehezen vi-
selem. Egy vezetőnek ki kell állnia 
a kollégái mellett, és ha konflik-
tus adódik, bizony neki kell fel-
vállalni azt. Nem akartam vezető 
lenni, de mégis sikerült. Kiállok a 
munkatársaim mellett, összesen 
négyen vagyunk főállásban, és 
három gyakornok segíti a mun-
kánkat. A nagyfiam is köztük 
van, aki emellett Szegeden tanul 
üzemmérnöki informatikát. 

– Több generáció dolgozik 
itt, eltérő gondolkodásmóddal, 
munkához való hozzáállással. 
Hogyan tudnak együttműköd-
ni? 

– Nagyon szeretek fiatalokkal 
dolgozni, a gyakornokok útját is 
követem, segítem a beilleszkedé-
süket. Nem igazán bőbeszédűek, 

előfordul, hogy mellettem ül az 
egyikük az íróasztalnál, de chaten 
ír. Más világ, érzem a generációs 
különbségeket. Ennek ellené-
re türelmes és elfogadó vagyok. 
Ha valaki különlegesebb, az pe-
dig kiváltképp felkelti az érdek-
lődésem. Úgy érzem, jó kapcso-
latot ápolok az irodasoron lévő 
kollégákkal. 

– 35 év hosszú idő. Hűséges a 
céghez…

– A váltáson sosem gondol-
kodtam. A pörgés harmincöt éve 
mozgásban tart. A folyamatos 
megkeresések, telefonhívások, 
a problémamegoldás mindig ki-
hívást jelentett. Már egy éve SAP 
rendszerrel dolgozunk, ami válto-
zásokat hozott, de ebbe is bele-
tanultunk. 

– Mivel tud lelassulni a nagy 
pörgés után? 

– Ami kikapcsol, az az olvasás, 
leginkább politikai és történel-
mi témában válogatok. Gyakran 
hallgatok közéleti, politikai té-
májú podcasteket. A barátnőim-
mel is szeretek beszélgetni, ki-
kapcsolódni. Szívesen utazom. A 
testmozgást is visszaépítettem az 
életembe, body artra és zumbá-
ra járok, ahol feltölt a zene mellett 
a társaság is.                                 (x)

Rendelésfeldolgozástól a kiszolgálásig

Kézenfekvő választás

Ajándékozzon elo"fizetést! 
 Telefonszámunk: 63/ 311-563          Cím: szerkesztőségünket megtalálja a Petőfi u. 1. szám alatt a Szentes Házban,  

hétköznapokon  8 és 16 óra között.         E-mail: szentesielet@gmail.com
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Új rejtvény-rovatot indítunk 
novembertől a Szentesi Életben, 
melyben olvasóink megfigyelő-
készségét tesszük próbára. Tulaj-
donképpen nem is új fejtörőről 
van szó, hiszen lapunkban anno 
a nyolcvanas években már sikert 
aratott hasonló játék, akkor Szat-
mári Imre fotóriporter adott köz-
re képrészleteket a város utcáiról, 
épületeiről, és lehetett találgatni, 

melyik hol is található. 
Hetente egy-egy fotót köz-

lünk, s aki nyitott szemmel jár vá-
rosunkban, az fel fogja ismerni a 
képeken megjelenő részleteket. 
Jó fejtörést kívánunk! 

Előző heti kérdésünkre a vá-
lasz: Francia pékség (Simkó-féle 
bérház). Az új kérdés, melyhez a 
fotót itt közöljük: Melyik temető-
ben olvasható ez a felirat?

Képben van? Karácsonyi Karácsonyi nyereményjátéknyereményjáték
Játsszon értékes nyereményekért! Játsszon értékes nyereményekért! 

A játék négy héten keresztül tart.  (November 15., 22.,29. december 6.)

A részvételhez nem kell mást tenni, mint mind 
a négy lapszámból kivágni a karácsonyi 

díszeket, és levélben eljuttatni a 
Szentesi Élet szerkesztőségébe, 

december 11-ig.

 Címünk:  
Szentes Petőfi S. u.1. 
A sorsolás időpontja:

December 12. csütörtök.
A nyeremények felajánlói: Legrand Zrt, 

Hunor Coop ZRt., Mátyás Italdiszkont, 
Angi Csemege, Ady Zöldséges, Palincs 
Játékbolt, Tóth József Színház és Vigadó, 

Hangversenyközpont,  
Bartha János Kertészeti Technikum



Gyergyai-Szabó Mariann

Szerda esténként a dráma-
játékkedvelők egy lelkes kis 
csoportja veszi birtokba az Ifi-
házat. Matos Ibolya drámamen-
torral, és Nagypál Krisztával, a 
Kiugró – felnőtt szórakoztató 
szerepjátékok elnevezésű fog-
lalkozás állandó tagjával be-
szélgettem.

– Mi hívta életre a Kiugrót?
–  N.K.: Budapesten két évig 

jártam a Momentán társulathoz, 
ahol improvizációs színházat ta-
nultunk, miközben irtó jól szóra-
koztunk. Miután Szentesre köl-
töztünk, megkérdeztem Ibolyát, 
hogy létrehozna-e egy hason-
ló csoportot felnőtteknek. Nagy 
örömünkre a művelődési köz-

pont vezetője befogadta a prog-
ramot. Másfél hónapja minden 
szerdán este hattól nyolcig az IH-
ban játszunk.

–  Hogyan zajlik egy foglalko-
zás? 

–  M.I.: Ráhangolódásként egy 
rövid bemelegítéssel kezdünk, 
hogy a résztvevők kívül hagyják 

az ajtón, ami magánemberként 
foglalkoztatja őket. Koncentráci-
ós gyakorlatokat viszek, körben 
tapsolunk, ritmusjátékot játszunk; 
szavakkal, kifejezésekkel dolgo-
zunk, utána improvizációs dráma-

játékokat kínálok azok közül, ame-
lyekkel évtizedek óta dolgozom, 
és amelyek ismerősek lehetnek a 
Beugró című tévéműsorból. 

–  Miben tér el a Kiugró a Be-
ugrótól?

–  M.I.: Egyrészt tapasztalt szak-
emberként nagyon figyelek arra, 
hogy mindenkinek komfortos le-
gyen, amit csinál. Másrészt a já-

tékok – amellett, hogy szórakoz-
tatják a résztevőket –, nagyon 
sokoldalúan fejlesztik a személyi-
séget, bátorságot és önbizalmat 
adnak, hogy a mindennapok so-
rán egy hirtelen előállt szituáció-
ban is bárki helyt tudjon állni. Ez 
csak akkor működhet jól, ha senki 
nem feszeng, és ha mindenki csak 
olyan feladatot kap, amivel meg 
tud birkózni. Ehhez elengedhe-
tetlen a fokozatosság és az oldott 
légkör. Folyamatosan figyelem, 
ami a foglalkozásokon történik, 
nézem, ki mennyire bátran nyil-
vánul meg, figyelek a visszajel-
zésekre, ezek alapján alakítom a 
következő alkalmat. Ami a foglal-
kozásokon történik, az teljes mér-
tékben az én felelősségem. Én fe-
lelek a tagok fejlődéséért, ennek 
ellenére egy ilyen drámacsoport-
ban demokratikus elvek uralkod-
nak. Bárki bármikor mondhat ne-
met egy játékra.

–  Kinek ajánlják a programot?
–  M.I.: Olyan felnőtteket vá-

runk, akik szeretnének jól szóra-
kozni vagy szívesen fejlesztenék a 

személyiségüket. A résztvevők ru-
tint szerezhetnek abban, hogyan 
reagálhatnak egy adott szituáci-
óban, és hogyan kommunikál-
hatnak sikeresen másokkal. Nem 
szükséges semmilyen előtanul-
mány. Bármikor lehet csatlakozni 
hozzánk, viszont ahhoz, hogy fel 
tudjak készülni a játékokra, szeret-
nék egy előzetes jelzést, ha valaki 
jönni szeretne. A Facebookon épp 
úgy elérhető vagyok, mint a hon-
lapomon. Az alkalmakon részvé-
teli díj van.  

N.K.: A játékok lényege, hogy 
kapcsolódjunk egymáshoz, és 
közösen valami jót hozzunk ös�-
sze. Sokat nevetünk. Egy ilyen kö-
zösségi, örömteli tevékenység 
ugyanolyan hatással van az egész-
ségünkre, mintha sportolnánk, 
csak nem a testünkért, hanem a 
mentális jóllétünkért teszünk, mi-
közben megtapasztalhatjuk, hogy 
különböző szerepekbe bújva nyi-
tottabbá, rugalmasabbá tudunk 
válni. Minden alkalom felszaba-
dító, csak ajánlani tudom.

KIUGRÓ, a rögtönzéses drámajáték
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Darált hús leves magyarosan, 
Lekváros derelye

 Lebbencsleves, 
Zöldséges rizseshús, 

meggybefőtt (magozott), 
sült tök

Zöldbableves, 
Tejszínes-sonkás gnocchi

Paradicsomleves 
betűtésztával, Rántott 

sertésszelet, burgonyapüré, 
csemege uborka

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
Daragaluska leves, 
Csirkemell roston, 
zöldborsófőzelék

ELADÓ 5.129 m2 zártkert művelés-
re vagy építésre Szentes Nagynyomáson. 
(Németh Szabó dűlő 86 sz. ház mögött). 
Két zsákutcás, karbantartott szép kör-
nyezetben, rajta felállítva 4 db 8 x 100 
méteres fóliaváz komplett, 2 db 6 m3-es 
víztartállyal, 2 db nortonkúttal, 1db ár-
tézi kúttal, 220, 380 V-tal, 7m2 -es szer-
számtárolóval, alatta pincével, 5m2-es 
terasszal. Telefon: 30/948-7134

NAPRAFORGÓ, ocsú és kukorica 
eladó. Szentes, Szeder I. u. 16. Telefon: 
30/424-2595

SZENES vaskályha eladó. Telefon: 
30/531-8923

BONTÁSBÓL kisméretű pala in-
gyen elvihető. Telefon: 30/711-0460

YAMAHA 50 cm3 robogó eladó. Te-
lefon: 20/596-9873

NÉGYKEREKŰ moped eladó Tele-
fon: 30/454-8135

SIMSON S 51 motorkerékpárt vásá-
rolnék! Bármilyen állapotban, hiányo-
san is! Telefon: 06-70/252-6258 Dobos 
Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, kerékpá-
rok, varrógép, nyulak, kerti szerszámok, 
bútorok eladók. Telefon: 63/315-499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Telefon: 
70/564-5894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra moped
autó eladó. Telefon: 30/903-7021

VÁSÁROLNÉK elektromos mope
det vagy villanybiciklit. Nem burkolattal 
ellátottat. Telefon: 30/377-9403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, 
gyom mentesítése. Telefon: 30/913-5560

SZENTESEN lilik és paraszt vá-
gótyúkok eladók. Telefon: 30/975-4796

FALRA akasztós szekrény anyag

árban eladó. 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉKFRANKOS minőségi borszőlő 
Bokrosról eladó pálinkának vagy bor-
nak 200Ft/kg, darálva 210Ft/kg.  Tele-
fon:70/591-7892.

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, 
továbbá acélkeretes üvegajtók eladók: 
230x90 cm 2db, 230x80 cm 1 db, 227x83 
cm 1db, 228x88 cm 1db, 230x38 cm 1db, 
227x38 cm 1db. Telefon: 30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített 
telek építésre vagy művelésre Szentes 
Nagyhegyen eladó a Fecske utcában (a 
Gilicze Antal utca mögötti utcában). Két 
telekre megosztva is lehetséges. Telefon: 
30/935-3845

HIRDESSEN INGYEN!

Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Az emberi lélek 

bonyolult senki sem senki sem kizárólag jó vagy rossz”.  A novem-
ber 21-i Kállay Gábor furulyaművész és Excanto Zenekar koncertjére 
szóló páros belépőt Balogh Gáborné nyerte. Gratulálunk! E heti ke-
resztrejtvényünk helyes megfejtői ismét a Zene-Világ-Zene koncert-

sorozat november 30-i ifj. Balázs Elemér zongoraművész koncertjére 
sorsolunk ki páros belépőt.  Megfejtéseiket telefonszám feltünteté-
sével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. november 27. 
szerda éjfél.

RÖGZÍTŐ
FADARAB

DÍSZÍTÉS,
CIKORNYA

A
GONDOLAT
HARMADIK

RÉSZE
AMPER

PERZSA
URALKODÓ

KÉN VJ.
RAGADOZÓ

ÁLLAT

MÁS
HELYRE
TELEPÍT

RÓMAI
ÖTVENES

AKTÍNIUM
VEGYJELE

FLUOR
VEGYJELE

KEDVELT
GYÜMÖLCS

VILÁGÍTÁS

ROBERTO
BENIGNI

GONDOLATA
DUNÁNTÚLI

MEGYE
R

DOLLÁR
VÁLTÓPÉNZE

BECÉZETT
ILONA

ELTERJEDT
VÉLEMÉNY

DÉL-AFRIKAI
AUTÓJELZÉS
FUTÓT VÁRJA

KÉNYES

HALK
BESZÉL-
GETÉS

BETŰ
KIEJTVE

KEVERT
BAN!

KELET

FRANCIA
FOLYÓ

EREJE
CSÖKKENŐ

RÓKA
KICSINYE
ÖLTÖGET

HORVÁT
OLAJ-.

TÁRSASÁG

CELSIUS
FRANCIA
VÁROS

ÉS FOLYÓ
NEVE IS

A GONDOLAT
MÁSODIK

RÉSZE
ELEKTROMOS

JELFOGÓ
L Í

MÉG
19. SZ.-I MI-
NISZTERELN.
(BERTALAN)

STÍBIUM

STRONCIUM
VEGYJELE

ETŰD
NYITÁNYA!

KÖRÜL-
BELÜL

RÖVIDEN
SZÓ-

TOLDALÉK

TERMÉNYT
BETAKARÍT

LUK BETŰI
KEVERVE

SZÉLSŐ-
SÉGES

AZONOS
ZENEI

HANGOK

DEHOGY!

A HARMADIK
SZEMÉLYT

EURÓPA-
KUPA,

RÖVIDEN
JAPÁN

AUTÓJELE

FÁS
(TERÜLET)

ELEKTRON

A NYÍR(FA)
TUDOMÁNYOS

NEVE
(betula) R

VALAMINT

ATTÓL
KEZDVE
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22. péntek
Csikány Tamás A székely határőrgya-

logezredek története című könyv be-
mutatója 18 órától a városi könyvtárban. 

22. péntek
Szentes Városi Amatőr Színkör – Ma-

gunkat adjuk felolvasószínház Rosalie N. 
Chaton műveiből. Kezdés 18 órakor a Dó-
zsa ház Padlásszínházban. A részvétel in-
gyenes, regisztrációs jegyeket tagjaiknál 
vagy a SzeVASZ Facebook oldalon igé-
nyelhetnek.

23. szombat
Retro karácsonyi- és játékkiállítás Hor-

nok Gabi gyűjteményéből a Gólyás Ház-
ban. A megnyitó 16 órakor kezdődik. 

23. szombat
Csongrádra tervez kirándulást a Csal-

lány Gábor Baráti kör és a Vendégszere-
tet Egyesület. A programban múzeum-
látogatás, óvárosi ásatás megtekintése 
és Körös-torok-i séta szerepel. Találkozó 
8 órakor a buszállomásnál, indulás 8.20 
órakor, jegyváltás egyénileg.

26. kedd
Szentesi Szalon a Tóth József Színház 

és Vígadóban. A Lehet kérdezni című es-
ten Cseuz Lászlóval beszélget Herka Béla 
19 órai kezdettel. A megtekintés regiszt-
rációhoz kötött.

28. csütörtök
Katona György előadása A hagyo-

mányos kínai orvoslás címmel a városi 
könyvtárban 18 órától. 

28. csütörtök
Fölöttem az ég – Kosztolányi-est Tóth 

József Színház és Vígadóban 19 órai kez-
dettel. Jegyek a színház jegypénztárában 
és a jegy.hu oldalon kaphatók. 

28. csütörtök
Szentes Városi Amatőr Színkör - Ma-

gunkat adjuk felolvasószínház Rosalie N. 
Chaton műveiből. Kezdés 18 órakor a Dó-
zsa ház Padlásszínházban. A részvétel in-
gyenes, regisztrációs jegyeket tagjaiknál 
vagy a SzeVASZ Facebook oldalon igé-
nyelhetnek.

30. szombat
A Junor prima-díjas Ifj. Balázs Ele-

mér zongoraművész koncertje a Hang-
versenyközpontban 19 órától. Jegyek a 
jegy.hu oldalon kaphatók.

30. szombat
Kulisszajárás 10-11 óra között a Tóth 

József Színház és Vigadóban. Az érdeklő-
dök betekinthetnek a kulisszák mögé az 
épület rövid bemutatása során. A prog-
ram ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

November
   PROGRAMAJÁNLÓ

CsaládiCsaládi
eseményekesemények

Elhunyt: Deák István Antal-
né Gál Etelka (Szentes), Szűcs 
Lajosné Székely Julianna Má-
ria (Szentes), Binder Erzsébet 
(Csurgovich Erzsébet) (Szen-
tes), Mészáros Sándor (Szen-
tes), Barta Tamásné Ötvös 
Mária (Csongrád), Nyilas Fe-
renc (Csongrád), Koscsó János 
(Csongrád).

Cirmos a viharos éjszaka óta a 
kutyaházban aludt két kis barátja 
mellett. Mamuszhoz hasonlóan ő 
is mindig éhes volt, a gazda min-
den este teletöltötte a tálkáját tej-
jel, ami rendszerint el is fogyott reg-
gelre. A kiscica felébredt az éjszaka 
közepén, és első dolga volt a tál-
jához szaladni. Csalódottan látta, 
hogy az teljesen üres. Nagyon dü-
hös lett. - Biztosan ez a falánk Ma-
musz ette meg - gondolta. Körbe-
járta a teraszt, hátha talál valami 
ehetőt. A gazda sokszor vacsorá-
zott a teraszon, olyankor előfordult, 
hogy egy-két morzsa ott maradt az 
asztalon, de most még az sem volt. 
Bánatosan kullogott vissza a kutya-
házba. Mérgében fújt egyet Ma-
muszra, meg oldalba bökte, de a 
kiskutya nem ébredt fel. 

	Reggel nem volt hajlandó kö-
szönni neki, sőt tüntetően ment el 
mellette, rá sem nézett. Amint meg-
kapták a reggelit, Cirmos rögtön rá-
vetette magát  Mamusz tálkájára. 

	- Mit csinálsz? Az az enyém! - mél-
tatlankodott a tacskó.

	- Te felfaltad a tejecskémet, én 
pedig most megeszem a te ada-
god - válaszolta Cirmos.

	- Mit képzelsz rólam? Miért ettem 
volna meg?

	- Mert örökké csak az evésen jár 
az eszed!

	- Nem is igaz! Játszani is szoktam 
- válaszolta sértődötten Mamusz.  - 
Engedj oda!

Cirmos rá sem hederített, roham-
tempóban kebelezte be a kiskutya 
adagját. Mamusz fogta magát, oda-
ment a cica tálkájához és enni kez-
dett. Cirmos odarohant és kis man-
csával képen törölte Mamuszt. 

	- Nem eheted meg megint, ami 
az enyém! - kiabálta.

	- Én nem ettem meg, vedd vég-
re tudomásul - válaszolta a kiskutya 
dühösen. Taszított egyet a kismacs-
kán, amitől az megcsúszott, egé-
szen a kutyaházig röpült. Cirmos 
felbőszült, nagy lendülettel neki-
rontott Mamusznak, aki elveszí-

tette az egyensúlyát. Hasra esett, a 
tálka tartalma pedig kiborult.  Cipó 
eddig csendesen figyelte az esemé-
nyeket, nem akart beleszólni a vi-
tába. Most azonban elérkezettnek 
látta az időt.

	- Nézzétek meg, mit műveltetek! 
Minden tiszta maszat! A gazda na-
gyon mérges lesz, amiért kiborítot-
tátok a drága ételt.

	- Ő volt! - mutatott Cirmos Ma-
muszra.

	- Mert meglöktél - kiáltotta a kis-
kutya. - Meg akartad enni, ami az 
enyém.

	- Mert te felfaltad az én adagom 
- morgott a kiskutya.

	- Hiszen te is az enyémet - fújt Cir-
mos.

	- Mi történt voltaképpen - kér-
dezte Cipó.

	- Cirmos azt állítja, megettem, 
ami az övé volt, de ez nem igaz. 
Nem tettem ilyet - válaszolta Ma-
musz.

	- Hazudsz! Az éjjel éhes voltam, 
enni akartam, de a tálkám üres volt, 
pedig a gazda teletöltötte. Ki más 
ette volna meg?

	- Láttad is, vagy csak azt hiszed? 
- kérdezte Cipó.

	- Nem láttam, de tudom, hogy ő 
volt!

	- Ha nem láttad, akkor ez csak vá-
daskodás. Nem lehetsz benne biz-
tos - válaszolta higgadtan Cipó. - Te 
etted meg? - fordult oda Mamusz-
hoz.

	- Esküszöm, hogy nem. Egész éj-
jel aludtam.

	- Akkor valaki más dézsmálta 
meg. Várjunk, hátha ma éjjel is meg-
teszi, és akkor rajtaütünk - javasolta 
Cipó.

Mamusz lelkesen helyeselt, Cir-
mos pedig kelletlenül egyezett 
bele, ő biztos volt benne, hogy a 
kiskutya a tettes. Este haditervet 
kovácsoltak. Cipó ébren marad őr-
ködni. Ha meglátja a betolakodót, 
felébreszti két pajtását, és akkor 
csendben, egymás után kioson-
nak. Három irányból rárontanak és 
számonkérik tettéről. 	 Ma-
musz és Cirmos viszonylag gyorsan 
elaludtak. Cipó pedig többször tett 
ellenőrző körutat az udvaron, hogy 
ébersége ne lankadjon. Ám egy idő 
után ő is álmosodni kezdett. A tera-
szon nem történt semmi. Úgy gon-
dolta, talán mégis Cirmosnak van 
igaza, és nem egy idegen dézsmál-
ta meg a tejet. Elszenderedett ő is. 

	Később éktelen szürcsölő han-

gokra ébredt. - Itt a tolvaj! - gondol-
ta. Csendben felébresztette társait, 
még egyszer megbeszélték a hadi-
tervet, ám Cirmos visszakozott. 

	- Én félek, inkább itt maradnék - 
mondta reszketve.

	- Rendben, akkor ketten me-
gyünk - válaszolta Cipó.

Halkan kiosontak és rávetették 
magukat az illetőre, ám mindket-
ten jajgatva visszakoztak. Mint-
ha apró tűkkel szúrták volna meg 
mancsaikat. Fájdalmasan és kér-
dőn néztek egymásra, majd a tálka 
irányába. Meglepődve láttak meg 
két kis tüskés gombócot. Vajon kik 
vagy mik lehetnek azok? Cipó már 
sok állat képével találkozott, amikor 
a gazda tanította, de ilyeneket még 
ő sem látott. A kis tolvajok ijedten 
és hangosan szuszogtak. 

	- Ti meg kik vagytok? - kérdezte 
kíváncsian Mamusz. Nem jött vá-
lasz. Cipó körbeszaglászta a jöve-
vényeket. Nézte jobbról, nézte bal-
ról, de nem látszódott, hogy volna 
fejük. Most akkor kinek beszéljek - 
kérdezte magától. Ráhajolt az egyik 
micsodára és rákiabált:

	- Halló, van itt valaki? Ne féljetek, 
nem bántunk! Mi a gazda kiskutyái 
vagyunk. Feszülten, néma csend-
ben figyeltek Mamusszal. Egy idő 
után előbb az egyik gombolyag 
dugta ki fejecskéjét, majd a másik. 
És láss csodát, egészen megválto-
zott a formájuk.

	- Mi sündisznók vagyunk - mond-
ta bátortalanul az egyik. A virágos-
kertben lakunk.

	- És miért dézsmáltátok meg a te-
jet? - kérdezte Cipó.

	- Megdézsmáltuk? - kérdezte 
csodálkozva. Ezt nem nekünk tet-
te ki a gazda?

	- Dehogyis, az az én tálkám! - 
bújt elő a barátságos beszélgetés-
re a kiscica. - Én Cirmos vagyok, ör-
vendek!

	- Mi pedig azt hittük, hogy a mi-
énk - mondta a kis süni. Akkor mos-
tantól nem ehetünk itt? - kérdezte 
szomorúan. Cirmos megsajnálta 
őket.

	- Tudjátok, mit? Osztozzunk meg 
rajta! Én nem eszem meg csak a fe-
lét, a többi a tiétek. Így mindannyi-
an jóllakunk. Mit szóltok? A két kis 
sündisznó hálásan köszönte meg az 
ajánlatot, majd elbúcsúztak. A há-
rom jóbarát pedig békésen aludt el 
a házikóban.

 (19. rész) Hornok Gabi: Mamusz és Cipó  
A rejtélyes tolvaj
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Sonkás csirkemell zöldségágyon 
Hozzávalók: 4 szelet csirkemellfilé, 8 szelet sonka, 4 ek olívaolaj, 1 

gerezd fokhagyma, 1 fej vöröshagyma, 3 szál szárzeller, 3 db sárgarépa, 
2 db cukkini, 1 ek paradicsompüré, 1 dl fehérbor, 2 ek olívaolaj, 1 tk cit-
romhéj, 1 tk petrezselyem, 1 tk rozmaring, 1 ek pirospaprika, ízlés sze-
rint só, csípős paprika.

Elkészítése: A húst hideg vízben megmossuk, megtöröljük. Forró olaj-
ban ropogósra sütjük. Kivesszük, és rozmaringgal, sóval, pirospapriká-
val ízesítjük. Minden filét 2 szelet sonkába göngyölünk.

Összevágjuk a fokhagymát és a vöröshagymát. Megtisztítjuk a répát, 
a zellert és a cukkinit. Mindegyiket vékony csíkokra vágjuk. A paradi-
csompürét jól elkeverjük a fehérborral.

Forró olajban üvegesre sütjük a hagymát. Hozzáadjuk a fokhagy-
mát és a zöldségeket, rövid ideig pirítjuk. Belekeverjük a boros paradi-
csompürét, sóval, paprikával ízesítjük.

A hússzeleteket a zöldségre fektetjük, és fedő alatt alacsony lángon 
15 percig pároljuk. A filét előmelegített tányérra tesszük, és melegen 
tartjuk.

A zöldséghez keverjük a citromhéjat és a petrezselymet. A zöldséget 
a hús mellé helyezzük, rögtön tálaljuk.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

Forrás: cookpad

KOS Izgalmas lehetőséget 
kapsz, de ezzel csak akkor 
tudsz élni, ha extra energiát 

fektetsz a végrehajtásba. Nem biztos, 
hogy erre van most időd. Ha az időzítés 
nem is a legjobb, mégis érdemes ráhaj-
tani.   

BIKA A jóból kicsi is elég – 
tartja a mondás. Neked tény-
leg nem is jut belőle túl sok, 

annak a kevésnek viszont nagyon tudsz 
örülni, mert éppen olyan területet érint, 
ami nagyon fontos a számodra.

IKREK  Olyan kötelezettsé-
geket vállaltál, amiket talán 
megbánsz, de ha egyszer 

igent mondtál, nem vonhatod vissza. 
Szerencsére megküzdesz az akadályok-
kal, nem adod fel, így minden rendben 
lesz. 

RÁK Szeretnél több időt a sze-
retteiddel tölteni, de a munka 
is komoly kihívásokat tarto-
gat. Számodra a család az első, 

így más esetben nem is gondolkodnál 
mit válassz, de most tényleg nehezen 
döntesz. 

OROSZLÁN Lefektetted az 
alapokat, így most már biz-
tos vagy a dolgodban, tu-
dod, hogy a céljaidtól csak 

az idő választhat el.

SZŰZ  Valakitől jó tippet kap-
hatsz, amit ki is használsz, hogy 
kamatoztasd a képességeidet.

 

MÉRLEG Hiába teszel meg 
mindent, ha valaki nem akar 
valamit, akkor azt nem fogja 

megtenni úgy sem, hogy szinte csak a kar-
ját kellene kinyújtania érte. 

SKORPIÓ Kicsit ingerléke-
nyebb vagy, mint kellene, és 
olyasmit mondhatsz vagy te-
hetsz, amit később meg-

bánsz. Bocsánatot kérni azonban nem szé-
gyen, hanem olyan erény, amivel kevesen 
rendelkeznek. 

NYILAS Sok minden terelhe-
ti el a figyelmedet, de neked 
a céljaidra kell összpontosíta-

nod. Bármennyire csábító is most egy ki-
csit letérni az útról, maradj a kijelölt ösvé-
nyeden, mert sokat haladhatsz!

BAK Ha most elveszíted a fo-
nalat, nagyon nehéz lesz újra 
felvenni, és még nehezebb 

behozni a lemaradásodat. Ha elkaptad az 
ütemet, élj vele, és végezz el annyi felada-
tot, amennyit csak tudsz!   

VÍZÖNTŐ A családi események-
re érdemes kiemelt figyelmet 
fordítanod, mert olyasmi történ-
het, ami azonnali reakciót kíván. 

Ha most nem figyelsz, könnyen lemarad-
hatsz valami olyasmiről, amit később 
megbánsz. 

HALAK Itt az ideje egy kis la-
zításnak! Ha a munkából nem 
is szabadulhatsz meg, fordíts 

egy kis figyelmet arra, hogy feltöltődj! 
Szakíts időt olyan programokra, amik fel-
tölthetnek egy kicsit!

HOROSZKÓP
November 22-29.

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

november 25 - december 2.

Kertvárosi Patika 
(Szentes, Köztársaság u. 29.) 

Telefon: 63/400-095
Készenléti telefon: 20/618-7020

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

NOV. 25. HÉTFŐ

•	 A leves: Makói vágottas
•	 B leves: Gyümölcsleves
•	 A főétel: Favágó szelet burgonyapürével
•	 B főétel: Zöldséges rizseshús

Napi ajánlat:
•	 Cigánypecsenye kakastaréjjal
•	 Rántott karfiol és brokkoli
•	 Lekváros derelye
•	 Desszert:  Bundázott almakarikák

NOV. 26. KEDD

•	 A leves: Zellerkrémleves
•	 B leves: Csirkegulyás
•	 A főétel: Brassói aprópecsenye sült bur-

gonyával
•	 B főétel: Csőben sült sajtos makaróni

Napi ajánlat:
•	 Kassai töltött karaj
•	 Mozzarellás csirkemell
•	 Milánói makaróni
•	 Desszert: Őszibarackkrémes szelet

NOV. 27. SZERDA

•	 A leves: Disznótoros leves
•	 B leves: Tejfölös-kapros zöldbableves
•	 A főétel: Sertéspörkölt köményes bur-

gonyával
•	 B főétel: Rántott csirkecombfilé finomfő-

zelékkel
Napi ajánlat:

•	 Hétvezér tokány
•	 Sajttal-gombával töltött csirkemell
•	 Grízes tészta baracklekvárral
•	 Desszert: Rizskoch

NOV. 28. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Lencseleves virslivel
•	 B leves: Kertészleves
•	 A főétel: Cordon bleu zöldséges rizzsel
•	 B főétel: Túrós gombóc vaníliasodóval

Napi ajánlat:
•	 Mustáros flekken
•	 Resztelt csirkemáj
•	 Káposztás tészta
•	 Desszert: Babapiskótás pudingkehely

NOV. 29. PÉNTEK

•	 A leves: Húsleves
•	 B leves: Szilvás gombóc leves
•	 A főétel: Temesvári sertésszelet tésztával
•	 B főétel: Grill csirkecomb rizibizivel

Napi ajánlat:
•	 Makói töltött karaj
•	 Csőben sült rántott csirkemell
•	 Mákos tészta
•	 Desszert: Mákos-meggyes palacsinta

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1950,- Ft  Desszert: 450,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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„Csak a testem 
alszik, a lelkem 

örökké él azok között, 
akiket szerettem, s akik 

engem szerettek.”

Mély fájdalommal 
tudatjuk, hogy 

Melkuhn Dezsőné 
Szabó Piroska 

életének 83. évében 
elhunyt. Búcsúztatója 
2024. november 27-

én (szerdán) 15 órakor 
lesz az Evangélikus 

templomban. (Szentes, 
Kossuth utca) Kérjük, 

egy szál virággal róják le 
kegyeletüket. 

Gyászoló család

Vágvölgyi Zoltán

„A sokat emlegetett turáni 
átok: a visszavonás, a pártszel-
lem, az egyoldalúság, másgon-
dolkodás meg-nem-értése, a 
másgondolkodású ember gyű-
lölete, vagy lenézése, valami 
végzetes súllyal ül ma a lelke-
ken. E szörnyű tapasztalat nyo-
mán felrajzó kérdésekre törté-
nelmünk megadja a szomorú 
feleletet. A széthúzás végzetes 
átka vonul végig rajta. ...Keres-
nünk kell egymásban azt, ami 
jó, hogy így a széthúzás ördö-
gi körét kiseprűzve magunk 
közül, új diadalmas élet fogan-
hasson a magunk és utódaink 
számára.”

A fenti sorokat Zalotay Elemér 
írta 1936 áprilisában A történelmi 
óra szava című cikkében. A törté-
nelem és a földrajz tudományok 
szakavatott ismerője, a régészet 
doktora, a helytörténet lelkes ku-
tatója közéleti kérdésekben is 
megnyilvánult. Előremutató, vilá-
gos érvelésével gyakran találkoz-
hattak az olvasók.

A festői szépségű erdélyi kis-
városban, Szászsebesen szüle-
tett 1894. november 24-én, ere-
deti neve Schupiter Elemér volt. 
Tordán érettségizett 1912-ben. 
Az első világháború kitörésekor 
besorozták katonának. „Mikor 
én 23 éves voltam, megjártam 
a Kárpátokat, Volhíniát, az erdé-
lyi havasokat is védtem Doberdo 
sziklabérceit, lestem a digo moz-
dulatait. Egy szó, mint száz, har-
cos és tapasztalt múlt állott a há-
tam mögött, és hozzá még kétszer 
is sebesültem. Az igaz, voltak ki-
tüntetéseim, ám mit értem ve-
lük? Most annak a visszahatását 
sínylem.” 

A leszerelést követően a Tria-
non utáni Magyarország lett új 
hazája. 1922-ben tisztviselői állást 
kapott Szentesen. Három évvel 
később a szegedi egyetemre irat-
kozott be, ahol történelem-föld-
rajz szakos hallgatóként kezdte 
meg tanulmányait. A tanári dip-
loma megszerzését követően a 
régész szakot is elvégezte, s ezen 
a területen doktori oklevelet szer-
zett. Mindeközben a helyi múze-
um munkatársa lett. Sokat tett a 
két világháború közt a múzeumi 
anyagok publikálása, a régészet 
népszerűsítése terén. 

Látta ugyanakkor, hogy az em-
berek egy része idegenkedve fo-
gadja a leletek feltárását, az egész 
múzeumi munkát. Régészeti hit-

vallását ennek megfelelően így fo-
galmazta meg: „Közvetlen gyakor-
lati haszna nincs ugyan … mégis 
nincs ember, aki ne érezne vala-
mi homályos vágyat a régészeti 
leletek megpillantása alkalmával, 
megtudni többet is róluk, mint 
amennyit azok magukról első pil-
lanatban elmondanak. Ez annak 
a belső egzisztenciális értéknek a 
jele, ami átjárja egész lényünket. 
Azt szolgálja, amit a pszichológia. 
Szembesítést őseinkkel. Annak a 
valóságnak a jele, ami lényünket 
külön eseménnyé teszi a világtör-
ténelemben.”

Elsősorban a honfoglalás előtti 
időkből származó leletek után ku-
tatott, és mélyrehatóan elemezte 
a 6-8. századi avar sírokban talált 
férfi csontvázak viseletét. De kő-
korszaki és rézkori telepeket is 
feltárt Szentes környékén. Tudo-
mányos publikációi nagyban hoz-
zájárultak ahhoz, hogy Csongrád 
vármegye honfoglalás előtti tör-
ténetét megismerjük. Másoknak 
is segített a publikálásban. Szer-
kesztésében jelent meg a Hala-
dás és a Csongrádmegyei Könyv-
tár című tudományos sorozat, 
melyben a megyei történészek 
tanulmányait közölte. Szente-
si vonatkozású volt az 1935-től 
Aranykalász néven elindított, ha-
vonta megjelenő folyóirat, mely-
ben a helytörténeti kérdések mel-
lett a helyi írók novellái és versei is 
helyet kaptak. 1932-ben Zalotay-
ra változtatta nevét. (Zalota a kor-
ban közismert szentesi határnév 

és régészeti lelőhely volt.)
Szépen bontakozó szentesi kar-

rierjének főnökével való konflik-
tusa vetett véget. Ebben szerepet 
játszhattak magánéletbeli nézet-
különbségek, valamint az, hogy 
Zalotay adatokat szolgáltatott 
Féja Gézának a Viharsarok című 
monográfia megírásához, mely-
ben Csallány Gábor személye 
nem kedvező színben lett feltün-
tetve. Kettejük viszonya oly mér-
tékben elmérgesedett, hogy egy 
alkalommal az indulatos vita du-
lakodásba fulladt „… amiből ha-
marosan kibontakoztam, s ráesz-
mélve, hogy meddig sodródtam 
férfiasan elébe állottam és bocsá-
natot kértem.” – írja Zalotay vis�-
szaemlékezésében. Az ügy azon-
ban ezzel nem lett elintézve, mivel 
Csallány bíróságra vitte a dolgot. 
A vád becsületsértés és 8 napon 
belül gyógyuló testi sértés volt. A 
bíróság Csallánynak adott igazat. 
Ekkor, 1939-ben családjával Deb-
recenbe költözött, ahol levéltáros-
ként kezdett dolgozni.

A második világháború kitöré-
se után behívták katonának. Mint 
élelmezési tiszt kapott feladatot. 
„1945-ben Galántára, onnan a ba-
jorországi Eggenfeldbe vezényel-
tek konyhámmal, ahol 1945. má-
jus 1-én amerikai hadifogságba 
estem.” A fogságból 1945 októbe-
rében szabadult. Hazatérése után 
Szentesre helyezték, ahol Csallány 
halálát követően átvette a múze-
um igazgatói tisztét. Első dolga 
volt a háború elől Szekszárdra me-

nekített múzeumi gyűjtemény ha-
zaszállítása. Ekkortájt vetette pa-
pírra Krónika összefoglaló címmel 
cikksorozatát, mely mintegy 350 
gépelt oldalon 79 fejezetben tár-
gyalja Csongrád vármegye, azon 
belül Szentes régészeti múlt-
ját, művelődéstörténeti, földrajzi 
kérdéseit. (A kéziratot a Koszta Jó-
zsef Múzeum őrzi, de letölthető a 
Szentes Városi Könyvtár e-könyv-
tárából is.)

1952-ben végleg elhagyta ked-
velt városát. Előbb a hódmezővá-
sárhelyi Tornyai János Múzeum, 
majd 1954-től a bajai Türr István 
Múzeum, végül 1962-től a szom-
bathelyi Vasvári Múzeum régésze-
ti anyagát rendezte. Utolsó évei-
ben Vasváron élt. Szombathelyen 
halt meg 1968 tavaszán. Helyben 
temették el, sírja a Jáki úti teme-
tőben található.

Szorosan ápolt családi kapcso-
latait jellemzi a halála napján tör-
tént apró esemény, mely a csalá-
di legendárium része. Fia, Zalotay 
Péter a következőképp emlékszik 
vissza: „Apám 1968. március 1-én 
a szombathelyi Markusovszky 
kórházban hunyt el. Ugyanezen 
a napon a mintegy hétszáz kilo-
méter távolságban, Nagyenye-
den élő húga, aki ekkor még mit 
sem tudott bátyja haláláról, egy-
szer csak felkiáltott: Valami történt 
Elemérrel!”

A Koszta József Múzeum a volt 
múzeumigazgató születésének 
130. évfordulója alkalmából ko-
szorúzási ünnepséget tart no-
vember 26-án kedden 10 órakor 
a Csallány Gábor Kiállítóhelyen.

130 éve született dr. Zalotay Elemér régész

A Zalotay-család Szentesen. Felesége: Baumgarten Erzsébet 
iparművész. Gyermekeik: Péter, Elemér és Erzsike.
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Hering Viktor

A Debrecen legyőzését kö-
vetően az Újpest otthonában 
is nyerni tudott a metALCOM 
Szentesi VK férfi vízilabdacsa-
pata. Kis Gábor együttese leg-
közelebb szombaton, 16 óra 30 
perctől játszik bajnokit, az el-
lenfél az Eger együttese lesz, a 
találkozót az M4 Sport élőben 
közvetíti.  

Kiegyenlített találkozót hozott 
az Újpest és a metALCOM elmúlt 
szombaton, délidőben lejátszott 
bajnoki mérkőzése. Szatmári, Ma-
kán és Takács góljaival háromszor 
is megszerezte a vezetést az első 
negyedben a csapat, a második 
nyolc perc viszont a fővárosiaké 
volt, így a felek 6–6-os állással for-
dultak a második félidőre. A har-
madik negyedben négy-négy 
találat esett mindkét oldalon, 
így nyolc perc maradt arra, hogy 
valamelyik gárda a maga javára 
fordítsa a mérkőzést. Vékony és 
Csorba góljaival kétgólos előny-
be kerültek a mieink, és bár a ha-
zaiak kapaszkodtak, a végén há-

rom találattal nyert a Szentes. A 
16–13-as győzelmet követő saj-
tótájékoztatón Kis Gábor, a met-
ALCOM vezetőedzője elmondta, 
hogy összességében nagyon örül 
a győzelemnek. 

– A mérkőzés utolsó negyedé-
ig teljesen kétoldalú volt a küz-
delem, és úgy éreztem, hogy 

voltak olyan periódusai a talál-
kozónak, amikor kicsit bizonyta-
lanok voltunk. Olyan szituációk-
ban, amikor nagyon fontos volt, 
hogy éppen melyik csapat dob-
ja a következő gólt. Ha mi kaptuk 
volna, akkor érezhetően nagyon 
nehéz lett volna felállni egy ilyen 
helyzetből. Elől, a támadások-

ban én többet látok, és ezt sze-
retném majd kihozni a csapatból 
a jövőben, mert úgy érzem, bizo-
nyos szituációkban nem vagyunk 
eléggé magabiztosak. A védeke-
zésünk hullámzó volt, de alapve-
tően stabil, tehát nem süllyed-
tünk egy bizonyos szint alá, és 
ennek is köszönhető, hogy végül 
sikerült megnyernünk ezt a baj-
nokit. Gratulálok az UVSE-nek, 
mert nagyon jó mérkőzést ját-
szottunk ma, és számunkra ez 
egy nagy dolog, hogy idegenből 
hoztuk el a három pontot – nyi-
latkozta a szakvezető.  

A metALCOM legközelebb 
szombaton, 16 óra 30 perctől 
folytathatja a pontok gyűjtését, 
az Eger gárdája elleni mérkőzés 
a Dr. Rébeli-Szabó József Városi 
Sportuszodában lesz. 

Tévés közvetítés az uszodából 

Sikeres bajnoki a fővárosban

Férfi vízilabda OB I.,  
8. forduló

UVSE – metALCOM Szente-
si VK 13–16 

(2-3, 4-3, 4-4, 3-6)
A szentesi gólszerzők: 

Szatmári, Csorba, Asanyin 
3-3, Takács, Makán,  
Vékony 2-2, Bozó

Hering Viktor

Végig vezetve aratott maga-
biztos győzelmet a Tatabánya 
otthonában a Valdor Szentesi 
VK női vízilabdacsapata. Szer-
dán este vármegyei rangadót 
vívtak a Szegeddel, a talál-
kozó végén a mieink örülhet-
tek. A csapat jövő szerdán egy 
újabb győzelem reményében a 
KSI otthonába látogat.

Fontos pontokért utazott Tata-
bányára hétvégén a Valdor, egy 
esetleges győzelemmel riváli-
sai elé kerülhettek volna a táb-
lázaton Kövér-Kis Rékáék. Jól és 
eredményesen játszottak az első 
negyedben, a második játékrész-
ben a 4–1-es eredményhez plusz 
két gólt dobtak hozzá, így 6–1-
es szentesi vezetéssel fordultak 
a csapatok. A harmadik negyed 
döntetlenje után nem csökkent a 
gólkülönbség, a záró nyolc perc-
ben viszont tovább nőtt az előny, 
Tóth Gyula együttese 13–5-re 
nyert idegenben.  

– Annak tükrében kell értékel-
nem, hogy a Tatabánya két meg-
határozó játékosa hiányzott a 
ma, ettől függetlenül nagyon di-
namikus tempót diktáltak, egy 
nagyon hajtós, pörgős mérkő-
zés volt, rengeteg úszással. Fel-

ért egy úszóedzéssel! A Tatabá-
nya hét emberelőnyös helyzetet 
harcolt ki, a jó védekezésünket 
az mutatja, hogy ebből a hét fó-
rból egyet tudott értékesíteni a 
hazai együttes. Bár hullámzó já-
tékot mutattunk a ma, pozitívan 
értékelem a látottakat, minden-
kinek tudtam játéklehetőséget 
biztosítani, az pedig külön öröm 
számomra, hogy megszereztük a 
három pontot, egy számunkra na-
gyon fontos, Szeged elleni rang-
adót megelőzően – értékelte az 
összecsapást a klub közösségi ol-
dalának nyilatkozva a mérkőzést 
követően Tóth Gyula vezetőedző.

Szerdán aztán következhetett 
a vármegyei rangadó a Dr. Rébe-
li-Szabó József Városi Sportuszo-
dában. A két csapat nagy harcot 
vívott a bajnoki pontokért, a ven-
dégek nem hagyták magukat „le-
rázni”, újra és újra a mieink nyo-
mába eredtek, és bár többször 
sikerült egyenlíteniük, a veze-
tést nem tudták átvenni. A Val-
dor a negyedik negyedre négy-
gólos előnyt szerzett, ebből a 
végére kettő megmaradt, 9–7-re 
nyert Tóth Gyula együttese, és a 
hatodik helyre lépett előre a táb-
lázaton. 

– Közönségszórakoztató, jó 

mérkőzést játszottunk a Szeged-
del – nyilatkozta a vezetőedző. – 
Nagyon meg kellett küzdenünk 
ezért a három pontért. A véde-
kezéssel elégedett voltam, táma-
dásban viszont nem koncentrál-
tunk eléggé, nehezen küzdöttük 
át magunkat a szegedi védelmen. 

A Valdor legközelebb jövő szer-
dán este játszik bajnokit, az ellen-
fél a Hajós Alfréd uszodában a KSI 
együttese lesz majd.

Két győzelem, hat pont 

Női vízilabda OB I.,  
7. forduló

Tatabánya –  
Valdor Szentesi VK 5-13

(1-4, 0-2, 2-2, 2-5)
A szentesi gólszerzők: 

Kövér-Kis 3, Varga V., Korom, 
Boldizsár, Dömsödi D. 2-2, 

Erdélyi, Zöld
8. forduló

Valdor Szentesi VK –  
Szeged 9-7

(3-2, 1-1, 3-2,2-2)
A szentesi gólszerzők: Varga 

V. 3, Kövér-Kis, Hnatyszyn 
2-2, Furák-Szabovik, Korom
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Hering Viktor

Hazai pályán szenvedett sú-
lyos vereséget a Szentesi Kinizsi 
SZITE vármegyei első osztály-
ban szereplő labdarúgócsapata 
a Makó gárdájától. A mieink gya-
korlatilag emberhátrányban fut-
balloztak, és bár vezettek, végül 
6–1-re nyert a vendégcsapat. A 
korábban a Kinizsiben futballo-
zó Vas Károly és Frank Boldizsár 
négy gólt lőtt egykori egyesüle-
tének. 

Érdekesnek ígérkezett a hatodik 
helyezett Makó és a hetedik Kinizsi 
szentesi összecsapása, egy esetle-
ges Kinizsi-sikerrel a mieink felzár-
kózhattak volna a felsőház közelé-

be. A találkozóból tíz perc telt el, 

amikor a kapus, Kotvics-Varga piros 

lapot érően szabálytalankodott. Ez 

azt jelentette, hogy a Szentes em-
berhátrányban futballozott a mér-
kőzés végéig. Ennek ellenére Koncz 
Zsolt révén a Kinizsi jutott előny-
höz, ám két perccel később már 
egyenlített az ellenfél. 

A változatos forgatókönyv alap-
ján zajló történések ezt követően 
pörögtek fel igazán, hiszen bünte-
tőhöz jutottak a mieink, de a tizen-
egyes kimaradt, viszont a kipattanó 
labdára rárobbanó Rostást buktat-
ták, így újabb büntetőhöz jutott 
a Kinizsi. Az ismétlés sem sikerült 
jobban, a tizenegyest ezúttal sem 
értékesítették. A kimaradt zicce-
reket követően az első játékrész-
ben még kétszer volt eredményes 

a Makó, a másodikban pedig még 
háromszor mattolták a szentesi vé-
delmet a vendégek. 

– Bármennyire is furcsának tű-
nik, a kiállításig nem néztünk ki 
rosszul – mondta lapunknak Szöl-
lősi Ferenc, a Kinizsi vezetőedzője. 
– Sajnos kapusunk elvesztése meg-
pecsételte sorsunkat, aki így a Gro-
sics ellen sem léphet majd pályá-
ra. Két mérkőzésünk van vissza az 
őszi szezonból, igyekszünk vállal-
ható módon zárni az évet. 

A Kinizsi már pénteken pályára 
lép, az ellenfél a vármegyeszékhe-
lyen a listavezető Szeged-Csanád 
Grosics Akadémia II. csapata lesz 
majd, a mérkőzés 18 órakor kez-
dődik a Szent Gellért Fórumban. A 
Szentesi Kinizsi SZITE jelenleg 17 
ponttal a hetedik helyen áll.

A listavezetőhöz utazik a Kinizsi 

Hering Viktor

Húsz egyesület több, mint há-
romszáz versenyzője mérte ös�-
sze tudását a Szentes Városi Úszó 
Club által rendezett, immár ha-
gyományos Szentes Sprint Úszó-
versenyen, mely kiváló alkalom 
az edzőknek és a felkészítőknek 
tanítványaik szintfelmérésére. 
Az eseményen tiszteletét tette 
Sós Csaba, a magyar úszóválo-
gatott szövetségi kapitánya is. 
Rébeli-Szenczy Nórával, a ren-
dező egyesület edzőjével be-
szélgettünk.

– A versennyel kapcsolatban 
nem akárhonnan jött az elisme-
rés, maga a szövetségi kapitány 
méltatta a szentesi rendezést.

– Óriási elismerés számunkra ka-
pitány úr dicsérete, és az is, hogy 
számontartja ezt a versenyt. Ne-
künk, edzőknek, vezetőknek ez 
hatalmas motivációt jelent, hogy 
minden évben színvonalas rendez-
vényen lássuk vendégül az ide láto-
gató egyesületeket és sportolóikat. 

– Ezúttal az idősebb korosztá-
lyú úszóikat szerepeltették. Mi 
volt ennek az oka?

– Így van, most huszonöt ver-
senyző képviselte a klubunkat. Egy 
évben két versenyt rendezünk, az 
Óvodától az Olimpiáig elnevezésűt, 
illetve a Szentes Sprint Nemzetközi 
Úszóversenyt. Előbbin szinte min-
den versenyszámban lehetőséget 
adunk a kisebbeknek, utóbbin in-
kább az idősebb úszóink kerül-
nek fókuszba. Készülünk a picikkel 
is, éppen a múlt pénteken ötven 
gyerkőcünk tett sikeres szakmai 
minimum vizsgát, ami a későbbi 
versenyzéshez elengedhetetlen. 

Óriási eredmény számunkra, hogy 
ilyen létszámban vizsgáztak úszó-
ink, korábban húsz-huszonöt főt 
vittünk, ezúttal ötvenet.  

– Szintfelmérő verseny volt a 
szentesi.  Hogyan teljesítettek 
úszóik a hazai medencében?

– Erősen kezdtük az évet, szin-
te minden úszónk megjavította az 
egyéni csúcsát. Versenyről verseny-
re jobban teljesítettek, ezekben a 
hetekben pedig már azokra a ver-
senyszámaikra állunk rá, amelyben 
jövőre az országos bajnokságon 
szerepelni fognak. Arra voltunk kí-
váncsiak, hogy ezekben a számok-
ban hol tart most a tudásuk. Sze-
rencsére jó időket úsztak, remek 
hétvégét zártunk. Úgy érzem, hogy 
sokkal lendületesebb, erőteljesebb 
ez az esztendőnk, mint a tavalyi volt, 
éppen ezért bizakodóak vagyunk a 
jövőt illetően. Csapatverseny ezút-
tal nem volt, éremtáblázatot viszont 
készítettünk. Az úszó klub verseny-
zői szerezték a második legtöbb ér-
met, szám szerint ötvenkilencet, an-
nak ellenére, hogy nem mi voltunk a 
legnagyobb létszámban részt vevő 
egyesület ezen a hétvégén. 

– Lesz-e még idén versenye az 
úszóiknak?

– Hétvégén Gyulára utazunk, 
ahová az ob-korosztályú gyereke-
ket visszük el, és akik csak egy, ma-

ximum kettő, hosszabb távú szám-
ban állnak majd rajtkőre. Zárásként 
decemberben a cikluszáró verse-
nyen veszünk részt Kecskeméten, 
ahol az ob-re szánt fő számaikban 
versenyeznek majd úszóink. 

– Igaz-e a hír, miszerint jövőre 
új néven rendezik meg ezt a ver-
senyt?

– Igaz. Már régóta szerettük vol-
na, hogy ennek a versenynek a 
neve a kitalálójáról legyen elne-
vezve. Ez végre valóra válik, és re-
ményeink szerint jövő ilyenkor már 
Vincze Edit Emlékverseny néven 
tartjuk meg a hagyományos sprint-
versenyünket, ami számunkra sok-
kal többet jelent, mint egy szimp-
la úszóviadal. 

Sikeres rendezés, eredményes szereplés

A WDSF felnőtt tíztánc világbaj-
nokságot Jerevánban, Örmény-
országban rendezték, melyre az 
Antal Krisztián - Prozlik Melinda 
Lenke versenyzőpárost delegálta 
a Magyar Táncsport Szakszövet-
ség. A Szilver TSE táncosai a 30. 
helyet szerezték meg.

Tíztánc vb-n Jerevánban




